

«Пропагандическая» конференция «ЕР» в Тайшете: «Мы немножечко поменяем ситуацию в корне»

С таких мероприятий, как прошедшая во вторник в Тайшете конференция отделения «Единой России», полезно выдавать репортажи. Но лучше в форме карикатур, потому что слов для описания увиденного явно недостаточно.



Заместитель мэра района Юрий Кириллов уединился напротив пожарного крана.

Говоря честно, всё это напоминало увиденные по телевизору в далёком детстве всякие съезды и пленумы ЦК КПСС. Единогласные голосования по вопросам, решения по которым приняты заранее; строгие и донельзя многословные выступающие, которые ни на букву не отклонятся от три года назад заготовленного текста; печальные лица умирающих от тоски участников, горестно внимающих ораторам. И здесь картинка – один в один. На единороссовскую конференцию собралась вся многоцветность тайшетской политической элиты. Человек около пятидесяти. Все – безусловно уважаемые своими земляками граждане, добрая половина которых достойна уже сейчас, при жизни рукотворного внимания Зураба Церетели.

Самые нужные и полезные сидели в президиуме. Не находил себе места от тоски глава города Тайшета Александр Заика. Он стал играть мобильным телефоном. Мэр Тайшетского района Виталий Кириченко был задумчив. Он смотрел в крышку стола, словно на ней происходили какие-то события. Совсем коммунистически сыпала в микрофон цифрами депутат городской думы Лидия Ниживляк.

О феноменальных особенностях тайшетской земли рассказывала в микрофон депутат Законодательного собрания Наталья Дикусарова. На ней было красивое платье с фиолетовыми цветами. Мне почему-то показалось, что на этом платье не хватает павлинов, и поэтому во время перерыва я спросил у Луны (в миру Екатерина Емелина-Лунковская; она помощница Дикусаровой):

- Катя, а павлинов на нём точно нету?

- Нету, - отвечала Луна. – А зачем они тебе?

Дикусарова выступала долго, говорила красиво и уверенно. Потому что это было, судя по всему, уже пятитысячное её выступление перед аудиторией. Но сопутствующих таким мероприятиям бурных аплодисментов, переходящих в овации, она всё-таки не сорвала.

Члену президиума Александру Заике телефон к этому времени уже надоел хуже горькой самогонки, и в его

руках появилась бумажка бледно-розового цвета. Это был мандат делегата конференции. Заика долго забавлялся с листочком: он его вертел и крутил, стучал ребром о стол и бесконечно перечитывал. Возможно, искал грамматические ошибки. А Виталий Кириченко всё ещё внимательно смотрел в крышку стола.

Людмила Гернего тоже была в президиуме. Она – руководитель тайшетской общественной приёмной «Единой России». Гернего не сучала. Ей помогла многолетняя закалка, полученная в долгие годы учительства. Людмила Григорьевна пристально рассматривала всякого сидящего в зале, а потом медленно переводила глаза на следующего фигуранта. И увидела она явно больше, чем я, случайно затесавшийся в самом тёмном уголке.

Светлана Лаврова на рядом сидящую Наталью Дикусарову совсем похожа не была. Павлинов на её платье точно не было. По самой понятной причине: им было бы скучно на чёрной-пречёрной материи. Лаврова говорила больше всех, выпуская микрофон из рук только тогда, когда регламент усматривал выступление очередного докладчика. Из многих её речей, которые, кстати, совсем не носили характера почившей КПСС, что-то было понятно, а что-то не совсем. Чётко усвоить удалось только реформаторские намерения Лавровой: «Мы немножечко поменяем ситуацию в корне». Почему-то именно в этот момент мы переглянулись с Инной Титенок, которая хороший филолог и любимый пресс-секретарь Заики.

Заика тоже слушал Лаврову, но вместо розовой бумажки игрушкой в его руках были уже очки. А Виталий Кириченко всё ещё наблюдал за крышкой стола.



Депутат районной думы Александр Телятников вздремнул совсем немного

Сидящим в зале тоже было страшно тоскливо. Доктор Бубякин вполголоса переговаривался с бизнесменом Семёновым. Другой доктор – его фамилия Телятников – спал. Самым натуральным образом. Он не храпел бессовестно, а просто повесил голову на грудь. Глаза главврача станции скорой помощи, как назло, стали приоткрываться в тот самый момент, когда я повернулся к нему с фотоаппаратом. Телятников торжествующе заулыбался.

Комфортнее всех было новому заместителю мэра района Юрию Кириллову. Он тоже доктор! Кириллов, видимо, ещё не успевший привыкнуть к повышенному к нему вниманию со стороны жаждущих-страдающих, решил уединиться и сел аккуратно на тот ряд, где не было ни души. Скорее всего, он это сделал специально для того, чтобы никто не увидел, с каким наслаждением он жуёт жевательную резинку (возможно, что-то другое, но определённо долгоиграющее). Коварный план заместителя мэра не сорвался: его непрерывно шевелящиеся челюсти и в самом деле не узрела ни одна пара глаз.

С непроницаемым лицом наблюдала за происходящим глава администрации пос. Квиток Татьяна Агеева. Она снова собралась в главы этого огромного муниципалитета, поэтому ей по статусу положено сдерживать эмоции.

А Заика, наигравшись очками, стал через них изучать синюю пластиковую карточку. Делал он это так, словно видел карточку впервые. Это был его партбилет. А Виталий Кириченко не отрывал глаз от крышки стола.

Председатель районной думы Пётр Москаленко, похоже, вообще не понял, куда попал и что вокруг него происходит. Москаленко был здесь гостем. Рядом с ним сидел ещё один районный председатель. Но уже не думы, а контрольно-счётной палаты. Валерий Чабанов с каким-то характерным прищуром наблюдал за происходящим на сцене. Иногда он осторожно шептался с Москаленко.

Алла Короткова – родная сестра депутата Заксобрания Натальи Дикусаровой. На конференции она оказалась не просто так, а потому, что ей предстояло противостоять Лавровой на выборах главы тайшетского отделения «ЕР». Короткова была чисто техническим персонажем. Она получила два голоса из сорока. А не выбрали её, скорее всего, только за то, что даже с третьей попытки Алла Игоревна никак не сумела выговорить очень сложное слово «пропагандистская». Она сказала – «пропагандическая». Конечно же, присутствующие здесь

лучшие люди Тайшета и истые борцы за народное достоинство не могли простить ей такой оплошности.

Поэтому выбрали Лаврову. И ещё до того, как счётная комиссия подсчитала бюллетени, Светлана собрала вокруг себя телевизионщиков и стала налево-направо раздавать интервью. Хотя нет, вру. Это телевизионщики, резко засобиравшись вон долой, заставили Лаврову в чёрном платье рассказать об её новой роли в местном филиале «партии власти».

Очки Александру Заике совсем надоели. И синяя пластиковая карточка тоже. И розовый мандат. И тусклый, потёртый телефон, перемотанный на всякий случай скотчем. Не найдя чем себя позабавить ещё, Заика начал о чём-то оживлённо рассказывать мэру района. И Виталий Кириченко оторвал глаза от крышки стола.



‘Победное’ интервью у Лавровой вырвали ещё до объявления результатов голосования



Сёстры. Алла Короткова и Наталья Дикусарова

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 16350 14.08.2012, 18:15 📌 1406

URL: <https://babr24.com/?ADE=107809> Bytes: 8177 / 6821 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)